



# Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/600 806;  
e-mail: [obshtina@dobrichka.bg](mailto:obshtina@dobrichka.bg); web site: [www.dobrichka.bg](http://www.dobrichka.bg)



## ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Разяснение по документацията за участие в обществена поръчка: „Изграждане – проектиране и строителство на пристройка към сграда в с. Батово за разширение на детска градина“

## УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило на 30.07.2018 г. в община Добричка запитване за разяснение, отнасящо се за проектирането на пристройката, от заинтересовано лице по документацията за участие за посочената обществена поръчка публикувана в профила на купувача, в сайта на община Добричка, под № О-23072018-240 от 24.07.2018 год. се дават разяснения по следните въпроси:

### ВЪПРОС:

При условие, че пристройката се подравнява по под със съществуващата занималня защо е необходимо проектиране по част Геодезия. Не е предвидена и вертикална планировка, тогава каква ще е работата на Геодезиста.

### ОТГОВОР:

На страница втора от Техническата спецификация, т.4.1 е посочено, че се Изготвя инвестиционен проект по части: Архитектурна; Конструктивна; Геодезия; Електрическа; Отопление, вентилация и климатизация; Енергийна ефективност; План за безопасност и здраве. Инвестиционният проект се изготвя в обем и обхват в съответствие с изискванията на Закона за устройство на територията и законовите и подзаконовите нормативни актове, правилата, нормите и нормативите приложими към този вид строежи.

Проектът по Част геодезия трябва да даде решение за пространственото положение (хоризонтално и вертикално) на обекта в прилежащата територия и в поземления имот в единна, най-често локална координатна система и се изготвя в обем и обхват в съответствие със ЗУТ, Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и другите приложими правила и норми. Изискване на Възложителя е да се изработи част геодезия, с която следва да се съобразят и останалите части.

### ВЪПРОС:

Изрично пише, че ВК няма да има, а се изисква проектант по част В и К.

### ОТГОВОР:

В поставеното от Възложителя условие за Технически и професионални способности на участниците (в т. 2.2. от Обявата за обществената поръчка, както и на страница 8 на Раздел II Образец на документи и указания за подготовката им от документацията) не е посочен проектант с пълна проектантска правоспособност и професионална квалификация „Водоснабдяване и канализация“. Проект по част „В и К“ не се изисква. Възложителят е поставил изискването в т. 9.1 от Техническата спецификация на стр. 5 за проектант по специалността „Водоснабдяване и канализация“, който ако е необходимо при изпълнението на строителството да даде експертно решение на възникнал проблем /затруднение или усложнение/.

инж. Тошко Петков  
Кмет на община Добричка

3311



